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Британски министар иностраних послова, Вилијем Хејг, изјавио је да га гласине о
његовом приватном животу не ометају у испуњавању дужности.

  

На конференцији за штампу која је сазвана због посете немачког министра спољних
послова Гида Вестервелеа, новинари су се, уместо на односе двеју земља, усредсредили
на одлуку Вилијема Хејга, који је ожењен, да постави једног младића за свог саветника.

  

  

Вилијем Хејг са Кристофером Мајерсом 

  

У среду, Виљем Хејг је објавио саопштење у којем каже да је његов саветник,
Кристофер Мајерс, поднео оставку због, како је речено, "притиска услед неистинитих и
злонамерних оптужби".

  

Хејг је у саопштењу рекао да су гласине, углавном на интернету, да је имао
"неприкладан однос" са једним саветником "потпуно неистините" и да је његов брак, који
траје тринаест година "веома чврст".

  

Хејг је додао да "гледајући унатраг" прихвата да је требало да зна да ће то што је

 1 / 3



Вилијем Хејг демантује гласине да је имао "неприкладан однос" са својим саветником
четвртак, 02 септембар 2010 16:44

повремено делио хотелску собу са својим саветником Кристијаном Мајерсом током
предизборне кампање изазвати гласине и спекулације.

  

"Ниједан од нас двојице не би то учинио да смо мислили да то имплицира или значи ишта
више од тога", рекао је Хејг у свом саопштењу у којем је још додао да је Мајерс "итекако
квалификован" одбацујући тако нагађања да је он је добио посао "због неприкладног
односа".

  

Званичници кажу да Хејг има "пуну подршку" премијера Дејвида Камерона мада су га
неки чланови владајуће Конзервативне странке оптужили за "лоше процењивање".

  

Некадашњи министар у влади Маргарете Тачер, Норман Тебит, 80-их година прошлог
века, Норман Тебит, рекао је да је Хејг "у најбољем случају био наиван, а у најгорем
неозбиљан".

  

Конзеративни посланик у Вестминстеру, Џон Редвуд, рекао је да је Хејгово саопштење
"веома необично" и да је њиме заправо "распламсао целу причу".

  

"Надајмо се да је ово сада крај читаве приче. Чини се да је господин Хејг сам схватио да
је погрешио у процени када је делио хотелску собу са својим саветником", рекао је Џон
Редвуд.

  

Познати британски стручњак за односе са јавношћу, Макс Клифорд, рекао је да је Хејг
погрешио пошто је својим саопштењем скренуо пажњу на "неосноване гласине" те да су
они који су му саветовали да тако поступи "потпуно погрешили".

  

"Највећи део британске јавности никада не био знао о овоме. Сада су сви у земљи
упознари са овим", рекао је Макс Клифорд.

  

(BBC)
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